
Karneval 

Dňa 14.2.2019 sa v dopoludňajších hodinách konal v našej materskej škole detský 

karneval. Už od pondelka sa deti oboznamovali so zvykmi a tradíciami obdobia fašiangov. 

Spoločne s pani učiteľkami pripravovali výzdobu materskej školy a vyrábali masky na tvár. V 

deň karnevalu - vo štvrtok si deti priniesli svoje kostýmy a pani učiteľky a pani upratovačky im 

pomáhali pri obliekaní a maľovaní. Všetky triedy sa potom spoločne stretli v červenej triede, 

kde prebiehalo spoločné fotenie masiek po triedach a skupinkách. Následne sa  na karnevalom 

sprievode predstavili všetky deti v maskách - princezné, žabky, víly, motýliky, ľudové 

tanečníčky, policajti, spidermanovia, batmanovia, kovboji či indiáni, pilčíci a mnoho ďalších 

krásnych a originálnych masiek. 

 Okrem detí sa samozrejme predstavili v maskách aj pani učiteľky: Červená čiapočka 

Radka, Mačička Sima, Miss World Katka, Zuzka ako červený melónik, Tánička ako lesná víla, 

ježibaba Maťka a nechýbala aj pani upratovačka Janka ako Mexičanka. Deti si zasúťažili v 

niekoľkých športových súťažiach, za ktoré každé dieťa čakala sladká odmena. Do tanca im hrali 

obľúbená detské piesne pri ktorých si spoločne s pani učiteľkami zatancovali. Počas karnevalu 

bolo pre deti prichystané zdravé občerstvenie vo forme ovocia a sladkej bábovky a nechýbal 

ani teplý čajík.  

Karneval sme ukončili spoločným tancom a deti sa presunuli do svojich tried, kde 

dostali od svojich pani učiteliek medaily a sladkú odmenu za krásne masky. Pocity detí boli na 

prvý pohľad čitateľné, pretože práve úsmev a radosť je dôvod, prečo to pre deti robíme a už 

teraz sa nevieme dočkať na ďalšiu spoločnú akciu.  

 

         

    



   

 

 

            

 

 

   

 

 

     



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Divadelné predstavenie „Janko a Marienka“ 

 

Dňa 26. februára 2019 navštívilo našu MŠ divadlo „Zo šuflíka“ s predstavením Janko 

a Marienka. Deťom sa prihovorili bábkami Janka, Marienky a ježibaby v životnej veľkosti. 

V predstavení nechýbali piesne s prvkami ľudovej hudby a folklórne tance.  

Dej príbehu sa odohral v lese, v ktorom jedného dňa zablúdili dve deti – súrodenci Janko 

a Marienka pri zbieraní húb. V hore natrafili na lákavý domček z medovníčkov. No nie je 

všetko zlato, čo sa blyští! V medovníkovom domčeku bývala zlá ježibaba, ktorá chcela deti 

zmárniť. No tak ako každá rozprávka, aj táto mala šťastný koniec.  

Vďaka odvahe, bystrosti a súrodeneckej láske sa Jankovi a Marienke podarilo ježibabu 

premôcť a vrátiť sa šťastne domov k rodičom.  

         

          



 

 

         

 

 

               

 

 

 

 

 

 



Recitačná súťaž „Poviem ti básničku“ 

Dňa 1. marca 2019 prebehla v našej MŠ celoškolská súťaž Poviem ti básničku, ktorej cieľom 

bolo viesť deti k smelému individuálnemu prejavu pred publikom. 

 

Výsledky z recitačnej súťaže Poviem ti básničku 

 

Rovnaký počet odrecitovaných básní odznel v červenej a modrej triede. Z celkového počtu 

zúčastnených detí nerecitoval jeden v modrej triede a jeden v červenej triede. 

O dve deti menej recitovalo v zelenej triede a do súťaže v najmladšej vekovej kategórii sa 

zapojili len dve deti. 

 

V červenej triede boli vyhodnotení ako víťazi: 

 Tatiana Laková 

 Kryštof Maliňák 

 Kristína Kubošková 

 Timotej Strakula 

 

V zelenej triede boli vyhodnotení ako víťazi: 

 Karolína Hrčková 

 Šimon Mrva 

 Adam Kubis 

 

V modrej triede bol len jeden víťaz: 

 Filip Hlačina 

 

V najmladšej vekovej kategórii boli odmenené obe recitujúce deti: 

 Stanislava Demková 

 Rudolf Trifonov 

 

Súťaž sa deťom páčila. Už teraz sa tešia, že si ešte niekedy zasúťažia. 

 

        



                                                                                                                                      

       
 

       

 

 



Exkurzia- Mestská knižnica Ružomberok 

 

Dňa 12.3.2019 sme sa s našimi predškolákmi vybrali do Ružomberka, kde sme 

navštívili mestskú knižnicu. Pani knihovníčky nás milo privítali a usadili. Najskôr sme sa 

poobzerali okolo seba. Všade bolo plno kníh.  

Niektorí sme už túto knižnicu navštívili s rodičmi, no niektorí sme tu boli po prvý krát. 

Pani knihovníčka nám prečítala zaujímavú rozprávku a poukazovala niekoľko rozprávkových 

kníh. Dala nám aj zopár hádaniek, ktoré sme hravo uhádli.  

V knižnici sa nám veľmi páčilo a po návrate do materskej školy sme si zážitky 

z rozprávky a z knižnice spoločne nakreslili.  

 

 

 

 

 



                 

                       

   

 



Návšteva prírodovednej učebne v ZŠ- „ MALÍ 

BÁDATELIA“ 

 

Dňa 15.3.2019 sa predškoláci z našej MŠ zahrali na malých bádateľov priamo vo 

fyzikálnej učebni ZŠ, kde pod vedením p. uč. Evky Brčekovej a za pomoci veľkých 

deviatakov skúšali rôzne pokusy.  

Tak sa dozvedeli ako je možné oddeliť piesok od vody, ako zistiť, či orechy obsahujú 

tuky, ako sa dá nafúkať balónik bez toho, aby sme doňho fúkali, alebo akým spôsobom je 

možné jednoducho odstrániť mastnú škvrnu. 

Predškolákom sa v ZŠ veľmi páčilo. Už teraz sa tešia na hodiny fyziky a chémie a na 

všetky pokusy, ktoré na nich vo fyzikálnej učebni ešte čakajú. 

 

 

           

 

          

 



 

 

 

 

                    

 

 

 



Mesiac marec je mesiacom kníh a tak sme sa aj v našej materskej škole venovali knihám. 

Deti sa naučili, ako vzniká papier z ktorého sa knihy vyrábajú, kto je spisovateľ a ilustrátor a  

čo všetko musí kniha obsahovať.  

Počas rozprávkového týždňa sa deti zo zelenej a červenej triedy zahrali na ilustrátorov 

a spoločne za pomoci pani učiteliek vytvorili svoje vlastné knihy. V zelenej triede vznikla kniha 

„Domček, domček kto v tebe býva?“ a v červenej triede zas kniha „O červenej čiapočke“. 

Dňa 22. marca sa všetky deti materskej školy stretli v zelenej triede, kde predstavili vyrobené 

knižky. Deti zo zelenej triedy zahrali divadielko podľa vyrobenej knihy a z červenej triedy nám 

prerozprávali príbeh podľa obrázkov. 

 Výroba kníh sa nám veľmi páčila a už teraz premýšľame, aké bude tá ďalšia. 

4.TRIEDA: 

     

      

      



                  

                                

3. TRIEDA: 

                     

                 



                 

 

 

                         

 

 

 

 

 



Dňa 26.3.2019 sme sa s predškolákmi vybrali na návštevu do základnej školy.  Keďže 

nás o chvíľu čaká zápis a aj my budeme od septembra žiaci, chceli sme sa pozrieť, ako to tam 

v tej škole vlastne vyzerá.  

Najprv sme nazreli ku prváčikom, kde nás privítala pani učiteľka Mgr. Danka 

Kulichová. Keďže nás ešte nepozná, postupne sme sa jej predstavili. Prváčikovia nám 

prečítali krátke básne z „Vrabčeka“, aby nám ukázali, ako sa od septembra naučili čítať . Šlo 

im to veľmi pekne, tak sme ich odmenili potleskom. Potom nám dovolili, aby sme sa aj my 

nachvíľu zahrali na prváčikov a zasadli do ich školskej lavice. A tak sme si vyfarbili jeden 

obrázok v ich pracovnom zošite, z ktorého nám čítali. Pani učiteľka sa nás spýtala, či 

poznáme niektoré z písmen abecedy, ktoré mali zavesené na stene. Niektorí, čo sa pekne 

prihlásili povedali písmenko a pomenovali aj predmet, ktorý je pri ňom nakreslený. Pani 

učiteľka nás pochválila a obdarovala nás papierovými hračkami, ktoré pre nás s prváčikmi 

vyrobili. Pekne sme sa poďakovali a presunuli sme sa do vedľajšej štvrtej triedy, ktorá bude 

od septembra triedou prvákov. Dobre sme si ju poobzerali a pani učiteľka Mgr. Vladimíra 

Kudlová nás zaviedla spolu s jej štvrtákmi do školského klubu, kde mali pre nás pripravené 

prekvapenie. Usadili sme sa na koberec a s veľkým záujmom sme sledovali divadielko „O 

kozliatkach“, ktoré si pre nás štvrtáci nacvičili. Odmenili sme ich veľkým potleskom. Potom 

sme sa rozdelili do skupiniek a spolu so štvrtákmi sme si z lega poskladali rôzne dopravné 

prostriedky a ZOO.  

V závere sme si naše výtvory vyhodnotili. Pani učiteľka nás obdarovala 

omaľovánkami a sladkou odmenou. V škole sa nám veľmi páčilo a už teraz sa tešíme, ako 

opäť zasadneme do školských lavíc, no už nie ako škôlkari, ale ako praví školáci.  

 

 

        

 



            

 

        

 

                         



Dňa 3.4.2019 sme sa s našimi predškolákmi vybrali na exkurziu do Slovenského 

múzea ochrany prírody a jaskyniarstva v Liptovskom Mikuláši. Najprv nás pani lektorka 

previedla prvou časťou, kde sme mohli vidieť krátky film o vesmíre, a videli sme tiež úlomky 

meteoritov a neskôr aj rôznych vzácnych kameňov. 

 V druhej časti múzea na nás čakali exponáty zvierat, kde sme si mohli vypočuť aj ich 

zvuky. Tam sa nám veľmi páčilo. Boli tam zvieratká z lúky, lesa, z prostredia dediny, ale aj 

rybky. Nakoniec sme sa presunuli do tretej časti - výstavy jaskyniarstva.  

V múzeu bolo množstvo zaujímavých vecí, ktoré by sme vedeli ešte dlho obdivovať 

a preto by sme ho radi niekedy opäť navštívili. 

        

 

     



 

 

 

 

 



 

                     

 

 

         

 

 



V utorok 9.4 zavítali do základnej školy sokoliari zo sokoliarskej skupiny Falconarii z 

Považskej Bystrice, ktorí nám v rámci environmentálnej výchovy priblížili život rôznych 

dravcov. Mali sme možnosť vidieť výra, sokola, orla, pohladkať ich a pokochať sa ich letovými 

schopnosťami. 

 Najskôr sme sa aj trochu báli, ale  ujo Janko a teta Veronika nás ubezpečili, že pokiaľ 

sa budeme správať, tak ako nám povedia, nič sa nám nestane. 

 Vystúpenie bolo nádherné a najradšej by sme si na pamiatku odniesli pierko. 



           

            

 

 

 

 

 



Veľkonočné tvorivé dielne v Liptovskom múzeu v RK 

 

Dňa 10.4.2019 sa zúčastnili predškoláci veľkonočných tvorivých dielní v Liptovskom 

múzeu v Ružomberku. Hneď v úvode si pozreli kultúrny program v podaní Detského 

folklórneho súboru Liptáčik z Ružomberka, kde sa predstavili s pásmom „Vynášanie 

Murieny“ a „Jarné hry“. Deti mali možnosť vidieť hrať ľudovú hudbu na rôznych ľudových 

nástrojoch no predstavili sa aj žiaci ZUŠ ĽTaH, ktorý hrali na píšťalke a heligonke. 

 Po vystúpení sme sa presunuli do miestnosti, kde na nás čakali ujovia a tety, ktorí sa 

venujú rôznym remeslám. Mali sme možnosť vidieť veľkonočné vajíčka zdobené maľovaním 

s voskom, paličkovou čipkou a rôznymi ďalšími technikami a taktiež uja rezbára, ktorý 

vyrezával z dreva rôzne ozdoby a hračky.  

V múzeu sa nám veľmi páčilo a už teraz sa tešíme kedy ho opäť navštívime. 

 





Tvorivé veľkonočné dielne v spolupráci so ZŠ 

Dňa 10.4.2019 navštívili 3. a 4. triedu deti zo základnej školy spolu s pani učiteľkou 

D. Kulichovou. Pomohli nám vytvoriť lepením, strihaním, maľovaním a dotváraním rozličné 

veľkonočné ozdoby.  

V 3. triede sme s pomocou pani učiteľky Dlutkovej a Bančejovej vytvorili jarný strom, 

veľkonočné vajíčka z papiera, ovečku a zajačika. V 4. triede sme s pomocou pani učiteľky 

Bobekovej a Filovej vyrobili venček na dvere, z malých vyzdobených veľkonočných vajíčok 

z papiera a ďalšie vajíčka, ktorými sme si ozdobili chodbu MŠ. 

 Ďakujeme školákom, že nás navštívili a pomohli nám pri vytváraní veľkonočných 

ozdôb.  





Dňa 12.4.2019 sme sa v našej materskej škole rozlúčili so zimou a privítali sme jar 

ľudovou tradíciou- „Vynášaním Murieny“.  

Dievky z predškolskej triedy predviedli nacvičené tanečno-dramatické pásmo 

„Muriena“ všetkým deťom z našej MŠ a vniesli tak k nám jarnú atmosféru. Mladším deťom 

z ostatných tried sa spevy a tance predškoláčok páčili a odmenili ich hlasným potleskom. 

 Nakoniec sme zavítali s Murienou ešte aj do základnej školy, kde sme tance 

a spevy predviedli deťom z 1. a 4. triedy.  

 

     

 

     



   

      

        

 



„Deň Zeme“ 

 

Od roku 1970 si 22. apríla sviatkom DEŇ ZEME pripomíname to, na akej planéte 

žijeme. Tento sviatok vznikol ako reakcia na veľké poškodzovanie životného prostredia a jeho 

cieľom je, aby si ľudia uvedomili, ktoré cenné dary nám poskytuje naša Zem.  

Práve preto sme si aj my v našej materskej škole počas celého týždňa pod názvom 

„Chránime si prírodu“ pripomenuli, čo nám príroda dáva, ako sa máme o ňu starať a ochraňovať 

ju a tiež aj to, ako máme separovať odpad. Aby sme neboli len teoretikmi, na konci týždňa, dňa 

26. apríla sme s deťmi priložili „ruku k dielu“ a vybrali sa zbierať odpadky na liskovské lúky. 

Deti sa od radosti predbiehali, aby prvý zobrali odpadky, ktoré našli na zemi.  

Na záver deti zhodnotili, že v prírode máme veľmi veľa odpadu a mali by sme sa 

ponaučiť z chýb ľudí, ktorí to spôsobili a starať sa o svoju planétu lepšie.  

 

           

 

     



 

 

 

 



Dňa 6.5.2019 prišlo do našej materskej školy divadielko „Na traky“, ktoré prekvapilo 

naše deti netradičnou rozprávkou o Guľkovi Bombuľkovi.  

Rozprávka podaná veľmi humorne nie len deti pobavila, ale im vnukla aj krásne 

myšlienky o skutočnom priateľstve.  

Deti sa po celý čas zapájali do divadla, spievali, tancovali, radili Guľkovi 

Bombuľkovi, dokonca boli ochotné vrátiť mu aj darček ktorým ich obdaroval, aby mohol hrať 

takú krásnu rozprávku aj v iných materských školách. 

 



Hudobný koncert „Spievaj že si spievaj“ 

 

Manželia Hlbockí navštívili našu základnú školu dňa 14.5.2019 s prekrásnym 

programom „Spievaj že si spievaj“. Tejto krásnej akcie sa zúčastnili deti z 3. a 4. triedy 

materskej školy.  

Zoznámili sa s rôznymi ľudovými hudobnými nástrojmi, s technikou hry na nich, 

z čoho sú vyrobené. Tieto hudobné nástroje doprevádzali svojou hrou spevákov ľudových 

piesní. Deti sa oboznámili aj s rôznymi tradičnými zvykmi našich predkov a k nim 

priliehavými piesňami.  

Program ich veľmi zaujal, boli aktívne, zapájali sa do rôznych úloh a tiež si zaspievali. 

Program sa im veľmi páčil.  

 

       

 

        

 



                    

 

     

 

                  

 

 

 

 

 

 


